



000" СТРАХОВОЙ АЛЬЯНС ФИДЕЛИТИ"

Регион Московская область

Телефон 950-54-02

ИНН 7702266847

ОГРН 1027700148080

ОКПО 54860710

OKATO 46470

Расшифровка Серпухов

OKATO

VAR OVEN THE

Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	INII	паименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.01	Основной	Страхование жизни

Реестр недобросовестных плательщиков

ООО" СТРАХОВОЙ АЛЬЯНС ФИДЕЛИТИ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ООО" СТРАХОВОЙ АЛЬЯНС ФИДЕЛИТИ" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ООО" СТРАХОВОЙ АЛЬЯНС ФИДЕЛИТИ" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ООО" СТРАХОВОЙ АЛЬЯНС ФИДЕЛИТИ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ООО" СТРАХОВОЙ АЛЬЯНС ФИДЕЛИТИ" в ЕГРЮЛ были произведены 22.08.2002. Компания ООО" СТРАХОВОЙ АЛЬЯНС ФИДЕЛИТИ" зарегистрирована по адресу МОСКОВСКАЯ ОБЛ.,Г СЕРПУХОВ,УЛ ВОРОШИЛОВА, Д 126 А и специализируется на Страхование жизни. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7702266847, ОГРН 1027700148080, ОКПО 54860710.